

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE WYKONAWCY (2)

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania: **Usługa kompleksowego ubezpieczenia Zakładu Zagospodarowania Odpadów Spółka z o.o. w Marszowie, nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: AS.ZZO.271.11.2020**

Zgodnie z artykułem 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U.2019 r., 1843 t.j.) udzielamy odpowiedzi na pytania Wykonawców w sprawie udzielenia zamówienia publicznego dla zadania **Usługa kompleksowego ubezpieczenia Zakładu Zagospodarowania Odpadów Spółka z o.o. w Marszowie, nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: AS.ZZO.271.11.2020**

Część I: „Ubezpieczenie mienia, odpowiedzialności cywilnej oraz ubezpieczenie pojazdów”

1. Prosimy o skrócenie okresu ubezpieczenia do 24 miesięcy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na skrócenie okresu ubezpieczenia do 24 miesięcy.

2. W przypadku braku zgody na pytanie 1. prosimy o dopuszczenie wprowadzenie klauzuli wypowiedzenia w treści

Z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejsza klauzulą, postanowień umowy ubezpieczenia strony uzgodniły, iż każda ze stron może wypowiedzieć umowę ubezpieczenia wyłączenie z zachowaniem 30-dniowego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec pierwszego oraz drugiego okresu ubezpieczenia z zastrzeżeniem, że Ubezpieczyciel może tego dokonać wyłącznie z ważnych powodów.

Za ważne powody uzasadniające wypowiedzenie umowy przez Ubezpieczyciela uznaje się wyłączenie poniżej określone sytuacje:

1. jeżeli Ubezpieczający/ Ubezpieczony wyłudził lub usiłował wyłudzić świadczenie z umowy ubezpieczenia, przy czym wyłudzenie lub usiłowanie wyłudzenia odszkodowania musi być potwierdzone prawomocnym orzeczeniem sądowym,
2. jeżeli w związku z zawarciem lub wykonaniem umowy ubezpieczenia Ubezpieczający/ Ubezpieczony usiłował popełnić przestępstwo, przy czym popełnienie lub usiłowanie popełnienia przestępstwa musi być potwierdzone prawomocnym orzeczeniem sądowym,
3. jeżeli w pierwszy okresie ubezpieczenia wskaźnik szkodowości określony na dzień 31.12.2021r. (liczony jako suma odszkodowań i założonych rezerw do składki zarobionej w odniesieniu do każdej grupy ubezpieczenia) przekroczy 50%, gdzie przez składkę zarobioną rozumie się składkę należną za okres, za który badana jest szkodowość
4. jeżeli w drugim okresie ubezpieczenia wskaźnik szkodowości określony na dzień 31.12.2022r. (liczony jako suma odszkodowań i założonych rezerw do składki zarobionej w odniesieniu do każdej grupy ubezpieczenia) przekroczy 50%, gdzie przez składkę zarobioną rozumie się składkę należną za okres, za który badana jest szkodowość
5. pogorszenie warunków reasekuracyjnych,
6. zmiana polityki polegająca na wycofaniu się Ubezpieczyciela z danego segmentu Klientów lub danej grupy ryzyk ubezpieczeniowych.
7. zmiana ryzyka (zmiana dotychczasowej technologii, rozbudowa, przebudowa zakładu, wzrost sumy ubezpieczenia o więcej niż 10%)

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie do każdej umowy ubezpieczenia w ramach Zadania I klauzuli wypowiedzenia w następującej treści:

Z zachowaniem pozostałych, niezmiennych niniejszą klauzulą, postanowień umowy ubezpieczenia strony uzgodniły, iż każda ze stron może wypowiedzieć umowę ubezpieczenia wyłączenie z zachowaniem 30-dniowego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec pierwszego oraz drugiego rocznego okresu ubezpieczenia z zastrzeżeniem, że Ubezpieczyciel może tego dokonać wyłącznie z ważnych powodów.

Za ważne powody uzasadniające wypowiedzenie umowy przez Ubezpieczyciela uznaje się wyłączenie poniżej określone sytuacje:

1. jeżeli Zamawiający wyłudził lub usiłował wyłudzić świadczenie z umowy ubezpieczenia, przy czym wyłudzenie lub usiłowanie wyłudzenia odszkodowania musi być potwierdzone prawomocnym orzeczeniem sądowym,
 2. jeżeli w związku z zawarciem lub wykonaniem umowy ubezpieczenia Zamawiający usiłował popełnić przestępstwo, przy czym popełnienie lub usiłowanie popełnienia przestępstwa musi być potwierdzone prawomocnym orzeczeniem sądowym,
 3. jeżeli w pierwszy okresie ubezpieczenia wskaźnik szkodowości określony na dzień 31.12.2021r. (liczony jako suma odszkodowań i założonych rezerw do składki zarobionej w odniesieniu do każdej grupy ubezpieczenia) przekroczy 60%, gdzie przez składkę zarobioną rozumie się składkę należną za okres, za który badana jest szkodowość
 4. jeżeli w drugim okresie ubezpieczenia wskaźnik szkodowości określony na dzień 31.12.2022r. (liczony jako suma odszkodowań i założonych rezerw do składki zarobionej w odniesieniu do każdej grupy ubezpieczenia) przekroczy 60%, gdzie przez składkę zarobioną rozumie się składkę należną za okres, za który badana jest szkodowość
 5. pogorszenie warunków reasekuracyjnych,
 6. zmiana polityki polegająca na wycofaniu się Ubezpieczyciela z danego segmentu Klientów lub danej grupy ryzyk ubezpieczeniowych.
 7. zmiana ryzyka (zmiana dotychczasowej technologii, rozbudowa, przebudowa zakładu).
3. Zwracamy się z prośbą o wprowadzenie limitu odpowiedzialności na ryzyko szkód spowodowanych pożarem, eksplozją, dymem, sadzą w wysokości maksymalnie 5 mln zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie limitu odpowiedzialności na ryzyko szkód spowodowanych pożarem, eksplozją, dymem, sadzą do wysokości 5 mln zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Zamawiający proponuje wprowadzenie następującego zapisu:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie dla szkód spowodowanych pożarem, eksplozją, dymem, sadzą obligatoryjnego limitu w minimalnej wysokości 5.000.000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia do czasu poprawy bezpieczeństwa ppoż. polegającej na „Zabezpieczeniu pożarowym rozdrabniaczy RDF 1. i 2. stopnia – System powinien obejmować detektor pożarowy (płomienia lub/i temperatury) oraz stały system gaśniczy (optymalnie wodno-pianowy) podawany na otwór wlotowy (Forus) urządzenia lub do wnętrza urządzenia (Lindner).”

4. Zwracamy się z prośbą o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej dla szkód spowodowanych pożarem, eksplozją, dymem, sadzą w wysokości 10 % szkody, nie mniej, niż 100.000 zł, dla pozostałych szkód 500.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na podwyższenie maksymalnej dopuszczalnej wysokości franszyzy redukcyjnej lub udziału własnego do następującego poziomu.

- dla ryzyka pożar, eksplozja, dym, sadza - 10% wysokości odszkodowania nie mniej niż 50.000 PLN

- dla pozostałych ryzyk – 0 PLN

Jednocześnie zmianie ulega fakultatywny warunek dodatkowy I.6.2 i otrzymuje następujące brzmienie:

I.6.2. Obniżenie wysokości franszyzy redukcyjnej dla szkód spowodowanych pożarem, eksplozją, dymem, sadzą do wysokości:

- 7,5% wysokości odszkodowania nie mniej niż 50.000 PLN – 3 punkty

- 5% wysokości odszkodowania nie mniej niż 25.000 PLN – 5 punktów

5. Zwracam się z prośbą o obniżenie limity katastrofy budowlanej do 5.000.000 zł.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie limitu odpowiedzialności dla szkód powstałych w wyniku katastrofy budowlanej do wysokości: 5.000.000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

6. Prosimy o zgodę na włączeniu kl. wyłączająca ryzyka cybernetyczne w treści, dot. ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk oraz ubezpieczenia sprzętu elektronicznego od wszytych ryzyk:

Niezależnie od treści jakichkolwiek innych postanowień niniejszej Polisy lub jakichkolwiek klauzul rozszerzających jej postanowienia uzgadnia się, że PZU nie odpowiada za jakiegokolwiek szkody powstałe w danych elektronicznych, w tym zniszczenie, zakłócenie, usunięcie, uszkodzenie lub zmianę, powstałe z jakiegokolwiek powodu (w tym, lecz nie wyłącznie, spowodowanych przez wirusy komputerowe lub inne oprogramowanie o podobnym charakterze, lub wskutek działań hakerów lub innych osób, polegających na nieautoryzowanym dostępie lub ingerencji w dane elektroniczne) oraz wynikające z nich jakiegokolwiek szkody następcze, w tym, lecz nie wyłącznie, fizyczne szkody w ubezpieczonym mieniu, utratę możliwości użytkowania, obniżenie funkcjonalności, utratę zysku będącą następstwem zakłócenia bądź przerwy w działalności, a także koszty i nakłady dowolnego rodzaju, niezależnie od jakichkolwiek innych powodów lub zdarzeń, które przyczyniły się równocześnie lub w dowolnej innej kolejności do powstania szkód.

Przy czym za:

- dane elektroniczne uważa się fakty, koncepcje i informacje w formie nadającej się do komunikacji, interpretacji lub przetwarzania za pomocą elektronicznych i elektromechanicznych urządzeń do przetwarzania danych lub urządzeń elektronicznie sterowanych i obejmują oprogramowanie oraz inne zakodowane instrukcje do przetwarzania i manipulowania danymi lub do sterowania i obsługi takich urządzeń.

- wirus komputerowy uważa się zestaw szkodliwych lub nieautoryzowanych instrukcji bądź kod zawierający szereg nieautoryzowanych instrukcji wprowadzonych w zły wierz lub kod, programowy bądź inny, który rozpowszechnia się za pomocą dowolnego systemu lub sieci komputerowej. Wirusy Komputerowe obejmują m.in. „konie trojańskie”, „robaki” i „bomby czasowe i logiczne”.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk oraz ubezpieczenia sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk klauzuli wyłączająca ryzyka cybernetyczne w zaproponowanej treści.

7. Prosimy o podanie informacji na temat ryzyka:

Czy obiekty budowlane oraz wykorzystywane instalacje techniczne podlegają regularnym przeglądom okresowym stanu technicznego i/lub dozorowi technicznemu, wykonywanym przez uprawnione podmioty? Jeśli tak, zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o podanie dat ostatnich przeglądów. Czy w protokołach z dokonanych przeglądów nie stwierdzono zastrzeżeń warunkujących ich użytkowanie?

W szczególności przeglądy okresowe dotyczą:

- a) przydatności do użytkowania obiektu budowlanego, estetyki obiektu budowlanego oraz jego otoczenia;
- b) sprzętu przeciwpożarowego;
- c) instalacji elektrycznej i odgromowej;
- d) instalacji gazowej;
- e) przewodów kominowych (dymowe, spalinowe, wentylacyjne);
- f) instalacji wodociągowa przeciwpożarowa;
- g) instalacji ciśnieniowych;
- h) urządzeń dźwigowych.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że wykorzystywane instalacje techniczne podlegają regularnym przeglądom przez uprawnione podmioty. W protokołach z dokonanych przeglądów nie stwierdzono zastrzeżeń warunkujących ich użytkowanie. Poniżej przedstawiamy daty ostatnich przeglądów:

- a) przydatności do użytkowania obiektu budowlanego, estetyki obiektu budowlanego oraz jego otoczenia – planowany termin wykonania kontroli okresowej do końca 11.2020r.;
- b) sprzętu przeciwpożarowego – ostatni przegląd 21.11.2019r.;
- c) instalacji elektrycznej i odgromowej – planowany termin wykonania kontroli okresowej do końca 11.2020r.;
- d) instalacji gazowej – ostatni przegląd 28.05.2020r, 28.11.2019r.;
- e) przewodów kominowych (dymowe, spalinowe, wentylacyjne) – ostatni przegląd 28.05.2020r, 28.11.2019r.;
- f) instalacji wodociągowa przeciwpożarowa – ostatni przegląd 12.12.2019r., 21.11.2019r.;
- g) instalacji ciśnieniowych – elementy instalacji ciśnieniowych, zbiorniki, sprężarki są terminowo poddawane okresowym przeglądom.
- h) urządzeń dźwigowych – w skład instalacji do zagospodarowania odpadów nie wchodzi żadne urządzenia dźwigowe.

8. Wnioskujemy o potwierdzenie, że wszystkie budynki zgłoszone do ubezpieczenia posiadają pozwolenie na użytkowanie stosownie do aktualnego przeznaczenia; w przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie budynków nieposiadających takiego pozwolenia wraz z określeniem przyczyny

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że wszystkie budynki zgłoszone do ubezpieczenia posiadają pozwolenie na użytkowanie stosownie do aktualnego przeznaczenia.

9. Wnioskujemy o potwierdzenie, że wszystkie budynki zgłoszone do ubezpieczenia i ich instalacje poddawane są regularnym przeglądom wynikającym z przepisów prawa,

co potwierdzone jest każdorazowo pisemnym protokołami; w przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie budynków niespełniających powyższego warunku wraz z określeniem przyczyny

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że wszystkie budynki zgłoszone do ubezpieczenia i ich instalacje poddawane są regularnym przeglądom wynikającym z przepisów prawa, co potwierdzone jest każdorazowo pisemnym protokołami.

10. Wnioskujemy o potwierdzenie, iż w sprawach nieuregulowanych w SIWZ zastosowanie mają przepisy prawa oraz Ogólne Warunki Ubezpieczenia (OWU) Wykonawcy. Jeżeli OWU wskazują przesłanki wyłączające lub ograniczające odpowiedzialność Ubezpieczyciela, to mają one zastosowanie, chyba że Zamawiający włączył je do zakresu ubezpieczenia w niniejszej SIWZ

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że w sprawach nieuregulowanych w SIWZ mają zastosowanie:

- przepisy prawa (w tym przepisy Kodeksu Cywilnego, Ustawy Prawo zamówień publicznych oraz ustawą z dnia 10 maja 2018 roku o ochronie danych osobowych (Dz. U z 2018 roku, poz. 1000) oraz Wytycznymi Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady Unii Europejskiej 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO));

- Ogólne Warunki Ubezpieczenia (OWU) Wykonawcy (ubezpieczyciela). Zapisy OWU Wykonawcy (Ubezpieczyciela) mają zastosowanie, o ile nie są sprzeczne z złożoną przez niego ofertą, zapisami SIWZ (w tym z zapisami OPZ) oraz zapisami Umowy.

Zgodnie z zapisem w Opisie Przedmiotu Zamówienia (OPZ) jeżeli w ogólnych warunkach ubezpieczeń Wykonawcy (Ubezpieczyciela) znajdują się zapisy, które wskazują, że zakres ubezpieczeń jest szerszy od minimalnego wymaganego zakresu ubezpieczeń to zapisy uznaje się za wprowadzone do zakresu ochrony ubezpieczeniowej Zamawiającego.

11. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nie oczekuje udzielenia ochrony za szkody powstałe w następstwie zakażenia wirusem SARS-CoV-2 (wywołującym chorobę COVID-19) oraz jego mutacjami.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że zgodnie z zapisami OPZ oczekuje odpowiedzialność za szkody spowodowane przeniesieniem chorób zakaźnych, zakażeń, wirusów, lub zatruc pokarmowych z włączeniem WZW i zakażeń bakteryjnych, w tym gronkowca złocistego (z odpowiedzialności wyłączone są szkody spowodowane przeniesieniem HIV, choroby Creutzfeldta-Jacoba lub innych encefalopatii gąbczastych).

W powyższy oczekiwany zakres ochrony ubezpieczeniowej wpisują się również szkody powstałe w następstwie zakażenia wirusami, w tym wirusem SARS-CoV-2 (wywołującym chorobę COVID-19) oraz jego mutacjami.

12. Prosimy o podanie informacji na temat realizacji zalecenia przekazanego po audycie 2020 tj. „Zabezpieczenia pożarowe rozdrabniaczy RDF 1. i 2. stopnia – System powinien obejmować detektor pożarowy (płomienia lub/i temperatury) oraz stały system gaśniczy (optymalnie wodno-pianowy) podawany na otwór wlotowy (Forus) urządzenia lub do wnętrza urządzenia (Lindner).”

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że zamierza poprawić bezpieczeństwo ppoż. na zakładzie w Marszowie poprzez zabezpieczenie pożarowe rozdrabniaczy RDF przedmiotowym systemem, jeżeli koszt inwestycji będzie mieścił się w możliwym do zorganizowania budżecie finansowym. W chwili obecnej Zamawiający po rozesłaniu wstępnych zapytań o cenę oczekuje na komplet odpowiedzi, aby ustalić przybliżony budżet, jaki będzie konieczny do realizacji przedmiotowego zadania.

13. Prosimy o zgodę na odstąpienie od zapisu w AC w treści:

„- uszkodzenie instalacji elektrycznej na skutek wystąpienia w niej zwarcia lub przeciążenia prądem wyższym od znamionowego dla tejże instalacji,”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wyłączenie z zakresu ubezpieczenia przedmiotowego zapisu.

14. Prosimy o zgodę na odstąpienie od zapisu w AC w treści:

„- uszkodzenie spowodowane wjechaniem zbyt wysokim pojazdem pod wiadukt, most lub do parkingu podziemnego”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie z zakresu ubezpieczenia przedmiotowego zapisu.

15. Prosimy o zgodę na zmianę zapisu w AC na treści:

„Dla wybranych pojazdów (wskazanych w tabeli stanowiącej załącznik nr 12 do SIWZ) zakres ubezpieczenia autocasco zostaje rozszerzony o opcję gwarantującą pokrycie kosztów wynajmu pojazdu zastępczego na cały okres naprawy ubezpieczonego pojazdu w związku ze szkodą, a naprawa odbywa się w warsztacie należącym do Sieci Naprawczej PZU. Wykonawca (Ubezpieczyciel) zapewnia pojazd zastępczy klasyfikowany w tym samym segmencie rynkowym co ubezpieczony pojazd, jednak nie wyższym niż C.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu w treści zaproponowanej przez Wykonawcę (Ubezpieczyciela).

16. Prosimy o zgodę na odstąpienie od zapisu w AC w treści:

„Zamawiający nie dopuszcza wprowadzenia przez Wykonawcę (Ubezpieczyciela) w ofercie lub w ogólnych warunkach ubezpieczenia zapisu związanego z brakiem lub ograniczeniem odpowiedzialności lub odszkodowania w przypadku gdy do szkody doszło w przypadku złamania przepisów Prawa o ruchu drogowym w tym przekroczenia dopuszczalnej prędkości.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wyłączenie z zakresu ubezpieczenia przedmiotowego zapisu.

17. Prosimy o zgodę na zmianę zapisu w AC w „V.4. Likwidacja szkód” na poniższą:

„WARIANT SERWISOWY – odszkodowania będą wypłacane w oparciu o przedstawione faktury wystawione przez warsztaty naprawy pojazdów na wcześniej uzgodniony zakres uszkodzeń. Przy ustalaniu kosztu naprawy pojazdu ceny części zakwalifikowanych do wymiany ustalone będą w oparciu o ceny części oryginalnych serwisowych.

Bez potrącania zużycia części / amortyzacji – ustalona wysokość odszkodowania nie będzie pomniejszana o amortyzację części zakwalifikowanych do naprawy/wymiany nie dotyczy ogumienia oraz układu wydechowego.

Opisane zasady obowiązywać będą pod warunkiem udokumentowania naprawy pojazdu; w tym fakturami.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu w treści zaproponowanej przez Wykonawcę (Ubezpieczyciela).

18. Prosimy o zgodę na wprowadzenie zapisu w Autoszyba w treści:

„Zastosowanie ma udział własny w wysokości 30% kosztów usług objętych ubezpieczeniem Autoszyba dla szkody powstałej wskutek drugiego i każdego następnego wypadku ubezpieczeniowego, który zaszedł w okresie ubezpieczenia.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie zapisu w Autoszyba w następującej treści:

„Zastosowanie ma udział własny w wysokości 30% kosztów usług objętych ubezpieczeniem Autoszyba dla szkody powstałej wskutek drugiego i każdego następnego wypadku ubezpieczeniowego, który zaszedł w rocznym okresie ubezpieczenia.”

19. Prosimy o potwierdzenie, że akceptowalnym będzie zapis dotyczący wynajmu pojazdu zastępczego w ASS w treści:

„Ubezpieczyciel pokrywa koszty wynajmu pojazdu zastępczego w przypadku:

- a) unieruchomienia pojazdu wskutek wypadku – na czas naprawy pojazdu nie dłużej jednak niż na okres do 10 dni; jeżeli w następstwie wypadku zostało wykonane złomowanie, o którym mowa w pkt 3 – do 10 dni,
- b) unieruchomienia pojazdu wskutek awarii pojazdu, która zaszła w odległości powyżej 20 km od miejsca zamieszkania (siedziby), gdy naprawa pojazdu nie jest możliwa do wykonania w ciągu 12 godzin i zostało wykonane holowanie, o którym mowa w pkt 2 – na czas naprawy pojazdu nie dłużej jednak niż na okres do 5 dni, jeżeli w następstwie awarii zostało wykonane złomowanie, o którym mowa w pkt 3 – do 5 dni,
- c) kradzieży pojazdu, gdy nie został on odzyskany do chwili zawiadomienia Ubezpieczyciela, o którym mowa w § 89 ust. 1 pkt 1 – do czasu odzyskania pojazdu po kradzieży nie dłużej jednak niż na okres do 10 dni;

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że akceptowalnym będzie zapis dotyczący wynajmu pojazdu zastępczego w ubezpieczeniu assistance (autopomoc) w następującej treści:

„Wykonawca (Ubezpieczyciel) pokrywa koszty wynajmu pojazdu zastępczego w przypadku:

- a) unieruchomienia pojazdu wskutek wypadku – na czas naprawy pojazdu nie dłużej jednak niż na okres do 10 dni; jeżeli w następstwie wypadku zostało wykonane złomowanie, o którym mowa w pkt 3 – do 10 dni,
- b) unieruchomienia pojazdu wskutek awarii pojazdu, gdy naprawa pojazdu nie jest możliwa do wykonania w ciągu 12 godzin i zostało wykonane holowanie, o którym mowa w pkt 2 – na czas naprawy pojazdu nie dłużej jednak niż na okres do 5 dni, jeżeli w następstwie awarii zostało wykonane złomowanie, o którym mowa w pkt 3 – do 5 dni,
- c) kradzieży pojazdu, gdy nie został on odzyskany do chwili zawiadomienia PZU, o którym mowa w § 89 ust. 1 pkt 1 – do czasu odzyskania pojazdu po kradzieży nie dłużej jednak niż na okres do 10 dni;”

20. Prosimy o potwierdzenie, że akceptowalnym będzie zapis dotyczący zakwaterowania w ASS w treści:

„Ubezpieczyciel pokrywa koszty noclegu dla ubezpieczonych w ilości nie większej niż liczba miejsc określona w dowodzie rejestracyjnym pojazdu – oraz przewozu do miejsca noclegu,

w przypadku gdy w odległości powyżej 20 km od miejsca zamieszkania (siedziby) nastąpiło unieruchomienie pojazdu wskutek wypadku, awarii pojazdu, awarii ogumienia lub nastąpiła kradzież pojazdu i gdy naprawa pojazdu lub naprawa ogumienia nie jest możliwa w dniu zajścia tego wypadku, awarii pojazdu lub awarii ogumienia, lub gdy nie odzyskano pojazdu po kradzieży do chwili zawiadomienia Ubezpieczyciela, o którym mowa w § 89 ust. 1 pkt 1; Ubezpieczyciela zapewnia nocleg w hotelu dwu lub trzygwiazdkowym, wskazanym przez Ubezpieczyciela; koszty pobytu pokrywane są do momentu naprawienia lub odzyskania pojazdu po kradzieży, nie dłużej jednak niż za 3 doby licząc od dnia zajścia wypadku, awarii pojazdu, awarii ogumienia lub kradzieży pojazdu i nie obejmują kosztów wyżywienia, chyba że koszty wyżywienia są wliczone w cenę noclegu i innych usług hotelowych; usługa ta nie podlega łączeniu z usługą, o której mowa w pkt 7;”

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że zapis w treści zaproponowanej przez Ubezpieczyciela (Wykonawcę) będzie akceptowalny.

Zamawiający niniejszym publikuje ujednoliconą wersję SIWZ, gdzie wszystkie zmiany w stosunku do pierwotnego tekstu oznaczył kolorem czerwonym.

Zmiany wprowadzone przez Zamawiającego nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia.

Pozostałe zapisy dokumentacji przetargowej pozostają bez zmian.

Z up. Prezesa Zarządu